

17 марта ученики 2Б класса вместе с родителями посетили город Нолинск.

Нолинск – город-музей под открытым небом.

Нолинск – город купцов и ремесленников. Еще до революции он славился пряничными и лимонадными мастерами. Местные купцы торговали не только со всей России, но и за границей.

Ребята совершили увлекательные экскурсии по Нолинскому краеведческому музею , Музею матрешки ,Музею пряника и лимонада.

Познакомились с историей г.Нолинска,

узнали о достопримечательностях,

обычаях и быте, увидели интересные и удивительные вещи: старинную мебель,

утварь,узнали факты из археологического и исторического прошлого района,

познакомились с животным и растительным миром, боевыми заслугами нолинчан, и

конечно же, знаменитой красавицей-матрешкой!

В Музее матрешки ребята посмотрели многообразие матрешек из других регионов

России: майдановская, семеновская, сергиево-посадская, архангельская и другие. Но

все же центральное место в экспозиции заняла вятская матрешка 60-х годов XX века и современная матрешка.

В Музее пряника и лимонада ребята узнали, что в начале 19 века семья купцов

Стрижовых открывает первую в Нолинском уезде «пряничную» фабрику. Отличить

нолинские пряники от «собратьев» из других местностей можно по высокой

куполообразной форме, наличию тонкой сахарной корочки по всей площади изделия.

В завершение экскурсии ребята дегустировали пряники и лимонад.

На экскурсии на фабрику «Вятский сувенир» ребята познакомились с вятской

матрешкой. Это наиболее северная из всех российских матрешек.

Она изображает девушку-северянку с приветливой улыбкой. Особое своеобразие

получила матрешка, когда её начали инкрустировать соломкой.

Основой в композиции росписи нолинской матрешки является сохранение народных

традиций: рыже-русые волосы, большие глаза, сочные цвета при оформлении одежды.

Завершилась увлекательная экскурсия Мастер - классом. Каждый привез домой

Вятскую матрешку.

Ребята и родители замечательно провели время и узнали много нового.

